

开思路 走出去 摆出来

四川体彩迎春复产忙

春暖花开，本该是一年中美好的季节。然而，受新冠疫情的影响，体彩人面临的将是一个比较艰苦的市场环境。面对困难，是抱怨还是逃避？四川体彩人选择了迎难而上、共克时艰，发扬四川体彩人的“四千”精神，用他们不懈的努力迎接一个阳光明媚的春天。这首先，伴随着盎然春意的，是四川各地体彩人开展的顶呱刮户外卖场。

业积极合作，努力实现共赢。分中心将即开票带进了万佳汽车装饰城、德阳铂漫酒店、平安行汽车美容店等人流量较多的地方。在客户等待与休息的时候，都能看到顶呱刮的身影。他们买上几张体彩即开票，讨个“好彩头”。

跨行业合作不仅为即开票提升了销量，也让更多人了解体彩，将“公益体彩 乐善人生”的体彩品牌理念传递给了所有参与者。

乐山

顶呱刮走进五通牛华夜市

久负盛名的“四川美食首选地”乐山，每当夜幕降临，五通牛华夜市就在一片喧嚣与闹热中开启醉人的“夜生活”。如今，在这特殊的时期，牛华夜市虽暂时还未恢复往日的热闹，但还是有不少好吃嘴儿来这条街上逛一逛，依稀可见往日的繁华。

乐山分中心积极组织网点开展复工复产，在政府政策的支持下，组织夜市里体彩店开展顶呱刮即开票的户外销售，向广大购彩者传递体彩积极响应国家号召，恢复正常销售秩序的态度。

德阳

跨行业合作拉新

面对疫情影响下的市场环境，德阳分中心选择与更多的行

简阳

即开在东来桃源景区大放异彩

在家中“憋坏”的人们，随着疫情的逐步好转，纷纷选择出门踏青“洗肺”。简阳东来桃源景区，缤纷艳美的桃花下，口罩遮住了大家的脸，却挡不住一颗颗出门赏春、欣喜跳跃的心。成都东分中心借助近日成都难得的艳阳天，把顶呱刮即开票摆进了桃源景区，一边是鲜艳桃花与落英缤纷，一边是印刷精美幸运纷呈，美丽了心情，更支持了国家公益事业。

值此百花盛开、春风徐徐之际，体彩“鼠年行大运，好运中国范儿”即开型游戏奖上奖活动也继续为大家添着好彩头。幸运之外，不忘公益，您所购买的每一张顶呱刮彩票都会有20%的购彩金汇入彩票公益金，支持国家公益事业和体育事业发展。

(四川体彩)



乐山



德阳



简阳

排列玩法奖销两旺

最高20万！实力红单“秀”出来

受疫情影响，眼下多数体育赛事处于停摆状态，无论竞彩篮球还是竞彩足球，都一赛难求。不过，竞彩遇冷并未影响到购彩者对其它玩法的热情，顶呱刮、大乐透、7星彩、排列3、排列5等正常销售的游戏依然精彩不断，今天带来的3张红单全都来自排列游戏。

排列5直选票 奖金20万

3月18日，一购彩者在位于都江堰市崇义镇农民街30号的10506网点，对当晚开奖的第20028期排列5游戏进行直选5注2倍倍投，收获两注排列5头奖，奖金20万元。



图1

排列3直选票 奖金5200元

第20034期，一购彩者在位于泸州市龙马潭区春雨路一段132号的50183网点对当天开售的第20034期排列3游戏进行直选复式票投注，倍投5倍，收获奖金5200元。



图2

“排列5”设1个奖级，为固定奖，单注固定奖金100000元。购彩者从00000-99999的数字中选取1个5位数为投注号码进行投注，投注号码与中奖号码相同且顺序一致即中奖。该购彩者购买的第4注号码与当晚开奖号码一致，该购彩者成功收获20万元奖金。(见图1)



图3

排列3直选复式票 奖金5200元

3月24日，一购彩者在位于泸州市龙马潭区春雨路一段132号的50183网点对当天开售的第20034期排列3游戏进行直选复式票投注，倍投5倍，收获奖金5200元。

排列3投注方式分为直选投注和组选投注。直选投注即所选3位数以唯一排列方式作为一注的投注，投注号码与中奖号码相同且顺序一致即中奖，单注固定奖金1040元。第20034期排列3游戏开奖号码为473，该购彩者成功命中，收获5注奖金合计5200元。(见图2)

排列3组选6复式票 奖金1730元

3月24日，一购彩者在位于

成都市花牌坊北街66号的02416网点，对当天开售的第20034期排列3游戏进行组选6复式票投注，倍投10倍，收获奖金1730元。

排列3组选投注即所选3位数以所有排列方式作为一注的投注。具体分为组选6：如果一注组选投注的3位数中每位数字各不相同，则有6种不同的排列方式，有6次中奖机会；组选3：如果一注组选投注的3位数中有2位数字相同，则有3种不同的排列方式，有3次中奖机会。组选6单注奖金固定为173元；组选3单注奖金固定为346元。

票面显示，该购彩者选择的号码为13478，当期开奖号码为473，该购彩者命中10注组选6，收获奖金1730元。(见图3)

(郑鹏/文并图)

